

# 市委市政府召开 第四十九次重大项目推进工作周例会

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼 王继兵)昨日上午,市委、市政府召开第四十九次重大项目推进工作周例会,重点听取土地日例会情况、农业项目“四进”及年内拟开工农业投资项目、城际铁路调度指挥中心及配套工程、市域骨干路网总体规划、下穿式隧道工程及“烂尾楼”整治工程进展情况的汇报,协调解决项目建设中遇到的困难和问题。

省交通运输厅副厅长李和平应邀参加会议。

市领导连维良、乔新国、刘全心、张建慧、牛西岭等出席会议。

在听取土地日例会进展情况汇报后,会议指出,各县(市)区要进一步增强加快发展的紧迫感、责任感,充分利用土地日例会制度,协调解决用地难题,破解发展瓶颈;要进一步规范和完善土地日例会制度,提高土地日例会的质量

和效率。

我市农业项目拟进入国家、部委、省里规划的共有3个。截至目前,我市农业综合开发中低产田改造项目、农村沼气建设项目已获国家农业部批复并下达投资计划。会议指出,要紧紧抓住国家和我省加大对农业投入的机遇,进一步加强与上级部门的沟通衔接,争取更多资金支持;要认真研究项目“四进”工作,科学设计项目库,努力在蔬菜生产基地、苗木花卉产业带、中牟农业现代产业示范园、优质粮食生产基地等领域论证策划项目,争取更多项目列入国家、部委和省里的规划,推动都市农业快速发展。

会议听取了郑东新区管委会关于河南城际铁路指挥调度中心规划情况汇报。会议指出,要积极协调,搞好规划,认真解决项目用地方面存在的问题。

我市“十二五”交通运输发展规划确定了形

成“高速支撑、中心放射、区域联动、村镇成网”交通路网体系的建设思路。会议指出,交通建设是改善城市交通、建设畅通郑州的需要,也是加强中心城区向各新城、组团辐射,加强各新城和组团之间联系,加速城乡一体化进程,加快都市区建设发展,促进中原经济区建设的重要载体,具有十分重大的意义。各有关部门要有大交通的视野,树立大交通的理念,进一步强化我市作为重要交通枢纽的意识,具体来讲,重点要做好以下六项工作。一要紧紧抓住国道和省道改造、改线的重大机遇,加强沟通衔接,争取上级部门的有力支持。二要积极协调,认真论证,加快完善都市区路网总体规划。要加强区域交通与城市交通路网规划对接,加快单个项目的规划和前期工作,做好具体项目申报、审批工作,及时建立领导小组和指挥部,推进项目建设。三要认真研究政策,千方百计争取资金支

持,形成资金合力。四要搞好与道路配套的商业规划、基础设施规划,充分利用交通建设项目的带动作用,提升多渠道融资的能力。五要对项目进行分类研究,调动和发挥各县(市)区建设道路的积极性。六要日夜兼程,争取一批项目尽早开工、尽早发挥效益。

会议要求,相关部门要积极配合,加强协调,科学安排,倒排工期,加快北三环辅道下穿铁路编组站隧道工程、黄河路下穿北编组站隧道工程和107辅道道路及下穿隧道工程等项目建设进度;要迅速建立日报、日例会、周例会等制度,切实解决项目建设中的实际问题。

会议强调,“烂尾楼”整治工作进入攻坚阶段,各责任单位要认真履行职责,加大协调力度,通过建立工作例会制度、建立市领导协调机制、开展综合绩效考核,有针对性地开展“烂尾楼”整治工作,确保各项工作顺利推进。

## 郑州市“道德模范故事汇”基层巡演 举行市区专场

□晚报记者 潘默/文 白韬/图

本报讯 在第九个全国“公民道德宣传日”到来之际,郑州市“道德模范故事汇”基层巡演市区专场昨晚举行。市委常委、宣传部部长、副市长王哲观看演出,并代表市委、市政府向长期以来关心支持郑州市发展特别是精神文明建设的社会各界表示衷心的感谢,向郑州市各级道德模范们表示由衷的敬意。

王哲强调,全市要以这次巡演活动为契机,进一步加强道德模范的学习宣传,大力营造崇尚、学习、争当道德模范的浓厚氛围。全市干部群众要自觉地以先进典型为榜样,更加积极地参与我市公民道德建设中来,把学习道德模范焕发出的伟大精神转化为推进创建工作的强大力量,从我做起、从现在做起、从身边小事做起,在各自的岗位上,努力创造无愧于时代、无愧于人民的业绩,为构建和谐社会、加快郑州都市区建设做出新的更大的贡献。

演出现场,掌声不时响起,巡演团成员对道德模范事迹的倾情讲述,一次又一次带给观众感动和泪水。故事的主人公李隆、樊海风、张红霞等道德模范也应邀来到现场,与观众进行交流,他们朴实的外表和语言,让观众真正体会到什么是平凡中的伟大。

“听了他们的故事,内心真的很受触动。他们都是普普通通的人,所做的事情看似平凡却散发着人性的光辉。”市民谷倩倩讲述了自己的感受。

“通过参加这次巡演活动,我近距离接触到典型人物,他们所处的环境和身上发生的故事,带给人们心灵的震撼,是



巡演现场

任何言语都无法完全表达出来的,我只能用心去讲述,尽最大可能把他们的故事讲给大家,这也是作为一名年轻的媒体工作者在积极响应‘走基层、转作风、改文风’的号召。”巡演团成员之一、郑州人民广播电台国家二级播音员杨华婧说。

据介绍,郑州市“道德模范故事汇”活动8月底启动以来,已经在县(市)区成功举办7场,受到广大干部群众的热烈欢迎。今后,还将继续走进机关、社区、学校、村镇、企业,不断增强“道德模范故事汇”的影响力和覆盖面,用生动感人的故事感染更多的群众,用道德模范的高尚品质和精神力量引领鼓舞更多的群众。

### 城市管理一周考评结果

□晚报记者 袁帅

市政府组织市城管局、爱卫办、数字城管中心对市区2011年9月9日至9月15日的城市管理情况进行检查和考评。本周向河南有线郑州分公司交办案件512件,均未处置,提出批评。考评结果如下:

#### 城市管理综合排名

##### 市内五区和市城管局综合排名

名次	单位	总分
1	惠济区	94.50
2	中原区	92.34
3	二七区	92.23
4	管城回族区	91.37
5	市城管局	91.33
6	金水区	91.29

##### 三个开发区综合排名

名次	单位	总分
1	郑州高新区	92.90
2	郑东新区	90.32
3	郑州经济开发区	82.69

##### 重点窗口地区综合排名

名次	单位	总分
1	郑州火车站地区	82.65
2	航空港区	81.17

#### 数字城管考核一周排名

##### 各区数字城管排名

名次	单位	总分
1	惠济区	96.18
2	中原区	95.50
3	金水区	95.19
4	二七区	94.69
5	管城回族区	94.57

##### 各管委会数字城管排名

名次	单位	总分
1	郑州高新区	93.74
2	郑东新区	92.00
3	郑州经济开发区	82.34
4	郑州火车站地区	80.01

##### 市直委局数字城管排名(无交办案件单位不参加排名)

名次	单位	案件处置率
1	市公安局	82.31%
2	市园林局	79.49%
3	市建委	47.62%
4	市交通委	41.94%
5	市城管局	35%

##### 市专业服务部门数字城管排名

名次	单位	案件处置率
1	市建投	66.67%
2	郑州联通公司	0.19%
3	市移动公司	0
4	中国电信郑州公司	0
5	郑州供电公司	0
6	河南有线郑州分公司	0

## 第二届中国调味品发展论坛郑州开幕

□晚报记者 孙娟

本报讯 开门七件事,柴、米、油、盐、酱、醋、茶,调味品就占其三,由此可见调味品在日常生活中的重要性。昨日上午,第二届中国调味品发展论坛在郑州开幕,来自全国调味品行业的168家经销商聚在了一起,研讨中国调味品厂商联盟、资本运作等市场走势。会上,上百家厂商和经销商到郑州市农副产品交易中心实地考察,几十家企业现场签订了入驻协议,抢滩郑州市场。

中国调味品协会由全国酱油、食醋、酱类、酱腌菜、腐乳、烹调和各种调味料生产经营及相关的企业、事业单位组成,是跨地区、跨部门、不分所有制的全国性、非营利性行业组织,是国家一级协会。

“我在这里要了多间商铺,面积不小,我非常看好郑州这个大市场。”来自上海荣进实业有限公司的总经理袁晓民说。他代理的东湖醋业和欣和酱油在上海占有很大份额,单品年销售额超过亿元。他说:“郑州是陇海铁路与京广铁路

的十字交汇处,地理位置得天独厚,郑州这个交易中心规划配套设施齐全,还配有检测中心、大型仓储、停车场、网上交易系统等服务设施,这里将作为一个产品辐射中心,将公司产品辐射到全国。”

据悉,郑州市农副产品交易中心是西南部综合性农副产品集散地,2010年被列入郑州市政府“菜篮子”重点工程。交易中心副总经理张俊达说,截至目前已签约入驻商家有中牟生猪定点屠宰场(原郑州九龙屠宰厂)、丹江口水产养殖基地、郑州华丰面业销售有限公司、郑州大标食品有限公司、丰乐农庄有限公司芽菜生产基地以及郑州各大批发市场的商户等,比如来自中牟的生猪定点屠宰场,决定在开业之初,每天拿出一批平价肉供应市场。

据了解,我市调味品市场拥有巨大的发展潜力,过去市场集中在北环附近,2009年交易额已达40亿元,而此次全国众多调味品商家抢滩郑州,更有利于降低成本,形成南北双峰并秀的格局。